Dividir con Dinero (C)
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10.

Calcule cada cociente.

79) $5273.25 2. 38) $2536.50 3. 87) $7503.75
94 ) $2444.00 5. 10 ) $985.00 6. 35) $3062.50
82 ) $3198.00 8. 73) $2190.00 9. 24 $1062.00

Si 96 identical toy robots cuestan $2976.00, ;cuanto cuesta cada juguete

?
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Dividir

con Dinero (C) Respuestas

10.

$ 66.75

79) $5273.25
—$4740.00
$533.25
—$474.00
$59.25
—$55.30
$3.95

—$3.95

$0.00

$ 26.00
94 ) $2444.00
—$1880.00

$564.00
—$564.00

$0.00

$ 39.00

82 ) $3198.00
—$2460.00

$738.00
—$738.00

$0.00

Calcule cada cociente.

$ 66.75
2. 38 ) $2536.50 3.

—$2280.00

$256.50

—$228.00

$28.50

—$26.60

$1.90

—$1.90

$0.00

$ 98.50
5. 10 ) $985.00 6.
—$900.00
$85.00
—$80.00
$5.00
—$5.00

$0.00

$ 30.00
8. 73 ) $2190.00 9.
—$2190.00

$0.00

$ 86.25

87) $7503.75
—86960.00

$543.75
—$522.00

$21.75
—$17.40

$4.35
—3$4.35

$0.00

$ 87.50

35 ) $3062.50
—$2800.00

$262.50
—$245.00

$17.50
—$17.50

$0.00

$ 44.25

24') $1062.00
—$960.00
$102.00
—$96.00
$6.00

—$4.80

$1.20

—$1.20

$0.00

Si 96 identical toy robots cuestan $2976.00, ;cuanto cuesta cada juguete

7 $31.00
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